

P. n.

uprava „Našega doma“!

Naročam „Naš dom“ za leto 1928. Naročnino
Din _____ bom poslal po položnici, ki mi jo boste
poslali.

Ime in priimek. _____

Kraj (ulica, h. št.): _____

Pošta. _____

Razprodajalec srečk loterije Martinišča se naprošajo,
da takoj vrnejo nerazprodane srečke, ker jih odbor rabi.
Kdor srečk ne vrne, se smatra za kupca in jih bode moral
plačati!

Organistovske zadeve.

Poročilo o ustanovnem obnem zboru Zveze organi-
stov za Slovenijo. Dne 26. oktobra t. l. se je vršil ustanovni
občni zbor Zveze organistov za Slovenijo v Ljubljani. Po-
leg delegatov obeh organistovskih društev se je obnega
zboru udeležilo tudi precej organistov iz Kranjske. Sklica-
telj g. Zdešar je otvoril občni zbor, konstatiral sklepčnost

ter prešel na dnevni red. 1. Čitanje in sprejetje pravil.
Pravila so bila sprejeta. 2. Volitev odbora: Izvoljeni so bili
slednji: predsednik: Franc Klančnik, organist, Šmartno ob
Paki; podpredsednik: Peter Lipar, organist v Mengšu; taj-
nik: Viljem Kuntara v Laškem; blagajnik: Ivan Zdešar,
organist v Ljubljani; preglednik računov: Vinko Jovan,
organist v Dobravi, in Anton Laurič, organist, Ljubljana;
razsodnik: Stanko Premrl, organist v Ljubljani. 3. Dolo-
čitev članarine: Sklenilo se je, da vsako društvo organi-
stov plača letno 500 Din članarine. 4. Podelo in sprejelo se
je veliko zelo važnih predlogov, o katerih bo poročalo vsa-
ko društvo na svojem obnem zboru. Razporejen je bilo
izvrstno, razmerje med štajerskimi in kranjskimi organi-
sti prisrčno. Važen korak je storjen, sedaj pa na delo!

Zeljate glave

lepo očiščene, velike, trde, ku-
pi Lovrec, Maribor, predpoldne
Glavni trg, vrsta olja, popoldne
Slomškov trg 16. 1491

Novo sveže bučno olje

najboljše kakovosti, garantira-
no vzeto iz letošnjih bučnic se
najugodnejše zamenjava ter pro-
daja pri tvrdki

A. SENČAR IN SIN, PTUJ
Prešernova ulica 2. 1484

Hmeljarji! Sušilnice za hmelj
dela najceneje Avgust Svajger,
ključavničar in mehanik, Bras-
lovce. 1488

Specialist za ženske bolezni in porod dr. BENJAMIN
IPAVIC v Mariboru, Gosposka ulica 46, zopet ordinira od
pol 10. do pol 12. in od 15. do 16. (3.—4.).

Pri slabem občutku je Franc Ježefova naravna gorka voda
prijetno delujoče domače sredstvo, od katerega mala količina
sigurno deluje. Dopisi specialistov ženskih bolezni hvalijo
blago delovanje Franc Ježefove vode, ki izrecno odgovarja
nežnemu organizmu. — Dobiva se v lekarnah in drogerijah.

Katoliški svet.

BORBA KATOLIČANOV ZA ŠOLO.

Borba katoličanov za krščansko šolo. V Nemčiji se je
razvnela ostra borba za šolo. Ustava nemške republike za-
jamčuje staršem pravico, da odločujejo o vzgoji svojih o-
trok. S to temeljno določbo nemške ustave bi moral biti
šolski zakon, ki se sedaj pripravlja, v popolnem skladu.
Vsi liberalni, svobodomiseln in socialistični elementi v
Nemčiji pa hočejo to naravno pravo staršev poteptati ter
oblast nad šolo popolnoma oddati državi v roke. Prav ta-
ko, kakor v naši državi, saj je liberalizem in nekrščanski
socializem povsod enak, naj si govori nemški ali francoski
ali hrvaški ali slovenski ali srbski jezik. V vprašanju šole
se je Nemčija razdelila na tri velike tabore. Prvi tabor
tvorijo katoličani, ki so organizirani v centru in bavarski
ljudski stranki in ki zahtevajo krščansko šolo. Njim so se
pridružili verni protestanti zlasti iz Prusije. Ta tabor v ka-
terem je večina nemškega ljudstva, zahteva krščansko šo-
lo: katoliško za katoliške otroke, protestantovsko za pro-
testantovsko dečo. Na levem krilu stoji drugi tabor, sestav-
ljen iz socialnih demokratov, komunistov in najbolj zagri-
zenih svobodomislecev, in ta tabor zahteva posvetno drža-
vno šolo brez verske vzgoje in brez obveznega verskega
poduka. Na sredi je tretji tabor, ki je najmanjši in ki ga
tvorijo zastopniki liberalnega nemškega protestantizma.
Ta tabor zahteva občestveno ali skupno šolo, kjer bi se naj-
otroci brez ozira na versko razliko — torej katoliški in

Južno-štajerska hranilnica Celje

v lastni hiši Cankarjeva ulica št. 11, nasproti pošte. — Ustanovljena leta 1880
sprejema hranilne vloge vsak delavnik od 8. do 12. ure in jih obrestuje po
kolikor mogoče najvišji obrestni meri. Rentni davek plačuje hranilnica sama.
Za varnost vlog jamčijo okraji: Gorjup, Sevnica, Šmarje, Sočana, Vransko
in rezervni sklad. Hipotekarna posojila in vsakovrstni drugi krediti pod
ugodnimi pogoji. Poštne položnice na razpolago.

82

OTVORITEV TRGOVINE!

Slav. občinstvu naznanjam, da sem z današnjim dnem otvoril v lastnem posloju v
TATTENBACHOVI ULICI 14
TRGOVINO

z dvokolesi, motorji, šivalnimi stroji in vsemi nadomestnimi deli. Veliko skladišče
vsakovrstne pnevmatike kakor »Michelin«, »Reithofer«, Dunlop, Pirelli, Everest,
Continental, Semperit, Peters-Union, Hutchison, Horst, Tip Top, The-Bates, High-
Life iz svetovno znanih najboljših tovarn. Velika izbira koles Waffenrad-Steier,
prvovrstne verige za kolesa in motorje znamke Perry; obroči, krmila v poljubni
obliki, vilice vseh vrst, zobate verižice vseh velikosti, blatnike in sedeže iz naj-
boljše tovarne Ažman, razni prostoteki z zavoro, prostoteki brez zavore, svetovno-
znani Torpedo prostoteki z zavoro, stojala za kolesa, prvovrstne svetiljke, karbidne
in električne, velika izbira žepnih svetilk. Baterije kakor električne žarnice vedno
na zalogi. Opozorjam avtomobile in motocikle, da imam posebno skladišče za
benzin in olje. Plašči in zračnice za avtomobile in motorje v vseh dimenzijah. Velika
količina sklepov za verige in jermene. — Ako ne najdete nadomestnega dela za
Vaše kolo, motor, avto, šivalni stroj itd., pojdite v Tattenbachovo ulico št. 14, tam
vam ga gotovo preskrbim, ker imam najboljše zveze s tu- in inozemskimi tovarnami.
Cene solidne! Blago Prvovrstno! Postrežba točna!

Priporoča se

JUSTIN GUSTINČIČ

1466

Več posestev ugodno na pro-
daj. Za manjša do 60.000 Din
prednost blizu Maribora več
resnih kupcev. Prijave brez-
plačno sprejema »Marstane«,
Koroška cesta 10-I. 1486

Dobrodošlo gostilno, tudi oko-
lica mesta ali večjih krajev, v
najem ali nakup, išče resni po-
nudnik. Ponudbe brezplačno
sprejema »Marstane«, Koroška
cesta 10-I. 1485

Prodaj posestvo, ki leži v Sel-
cah št. 44 pri St. Rupertu v Sl.
gor.; posestvo meri 9 oralo v
vinogradi, sadonosnik, njive,
travniki, gozd, hiša in mlin. 1490

Lepo posestvo, tri orala, se do
20. novembra prodaja za 85.000
dinarjev, v lepem kraju, pol ure
od Maribora, mimo treh ribni-
kov. Vešner Karl, Krčevina 55,
Maribor. 1489

Proda se posestvo, obstoječe iz
vinogradi, sadonosnika, njive
in gozda, meri približno 4 orala
cena 18.000 Din. Naslov v upra-
vi. 1470

Kolo je na prodaj, še v dobrem
stanu. Naslov v upravi. 1464

Hranilnica in posojilnica v
Šmarjeti pri Rim. Toplicah na-
znanja, da se z ozirom na to,
ker prvi občni zbor, dne 6. no-
vembra t. l. ni bil sklepčen,
vrši dne 20. novembra 1927
— predpoldne ob 10. uri na istem
mestu in po istem dnevnem re-
du drugi občni zbor, kateri skle-
pa v smislu par. 35 zadr. pravil
pri vsakem številu navzočih
članov.
Šmarjeta pri Rim, Toplicah,
dne 6. novembra 1927. — Na-
čelstvo. 1487

E 4896/27—5

Dražbeni oklic.

Dne 5. decembra 1927, dopoldne ob 11. uri, bode pri
podpisanim sodišču v sobi št. 27 dražba nepremičnin zem-
ljiška knjiga Sv. Magdalena, vl. št. 375, dve zemljiški par-
celi, ki vsled ugodne lege prideta vpoštev kot stavbišče.
Cenilna vrednost: 58.686.25 Din, polovica tega 29.343.25
Din. Najmanjši ponudke: 29.343.25 Din.

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na
uradni deski sodišča.

Okrajno sodišče v Mariboru, 1475
dne 29. oktobra 1927.

R. Savnik

modna in galanterijska trgovina
Celje, Aleksandrova 4

nudi vsakovrstno blago, kakor n. pr.: moško in žensko
perilo, nogavice, rokavice, otroške obleke iz finejšega
šofa, dežne plašče ter dežnike, pletenine, klobuke, kape,
vse vrste robce itd. po najnižjih cenah. Postrežba solidna
in točna. 1704

Odvetnik
dr. Makso Šnuderl

naznanja, da je otvoril

**ODVETNIŠKO
PISARNO**

in jo pridružil pisarni
odvetnika

**dr. Leopolda
Bostijančič**

1483

v Mariboru, Aleksandrova cesta 36/I.

Nobene nevarnosti metiljavosti
ni več ker

„DISTOL“

povsem zanesljivo uničuje vse
metilje brez vsakršnih posledic.

Male kapsle za ovce z napisom v cirilici

„ДИСТОЛ“

Velike kapsle za govedo z napisom v latinici

„DISTOL“

1477

Izdelovanje »Distola« se vrši pod trajnim nadzorstvom
klinike za govedo na veterinarski fakulteti vsučilišča
v Zagrebu (Prof. Rajčević). Varujte se pred po-
narejenimi in nadomestnimi preparati! — Navodila
daje in brezplačno pregledovanje govejega blata
oskrbuje KASTEL, tvornica kem. izdelkov, Karlovac.

VOZNI RED

veljaven od 1. oktobra 1927 se dobi v
prodajalnah TISKARNE SV. CIRILA
v Mariboru. Cena za komad Din 2.—

Večerni kuharski tečaj za odrasle se začne 14. t. m. na
zavodu »Vesna« v Mariboru. Informacije se dobijo dnevno
od 10. do 11. ure pri ravnateljstvu. 1474

protestantovski — vzgojevali v smislu modernega protestantizma za dobre državljane. V tem taboru je tudi Društvo nemških učiteljev s svojimi 154.000 člani, ki storijo vse, kar je le mogoče, da bi se sedanja šola na Nemškem, katera je po večini konfesionalna (verska), po novem šolskem zakonu razkristijanila ter popolnoma predala državi v roke. Vsi ti trije tabori so opremljeni z orožjem ter so započeli med seboj ostro borbo. Kako se je ta borba že sedaj v začetnem stanju poostrišla, se vidi iz tega, da v tem vprašanju ni moglo priti do sporazuma ne v državnem svetu, ki ga tvorijo zastopniki vseh nemških dežel, ne v nemškem državnem zboru. To vprašanje bo med glavnimi predmeti volilne borbe po razpustu parlamenta, ki ga je kmalu pričakovati.

Šolske zahteve čeških katoličanov. Mesca septembra je bilo na Čehoslovaškem več stotin zborovanj pod geslom »Za svobodno katoliško šolo«. Na teh so češki katoličani postavili te-le minimalne (najmanjše) zahteve: 1. Strogo se naj pazi na to, da ne bodo učitelji pri poduku trosili med šolsko dečo protikrščanskih nazorov, marveč da bodo spoštovali verska čustva otrok. 2. Ker se v šolskih knjigah nahajajo razni protiverski spisi, se morajo šolske knjige revidirati in iz njih odstraniti vse, kar je v protislovju s katoliško zavestjo. 3. Ker »Mali šolski zakon« veronauk proglašajo kot neobvezen predmet, se mora ta zakon spremeniti. 4. Kar se tiče verskih vaj, mora udeležba učenecv biti obvezna, ne pa neobvezna, kakor to določuje sedaj veljavna naredba. Odpraviti se mora tudi naredba, ki sili katoliške otroke, da se morajo udeležiti proslave Husa — češkega krivoverca. 5. Ker Husov duh prevladuje v državnih šolah, zahtevajo katoličani katoliške šole, v katerih se bo mladina vzgojevala v duhu sv. Cirila in Metoda, sv. Valava in sv. Prokopa.

Katoliške šole v Severni Ameriki. Na 71. obnem zboru severoameriškega katoliškega osrednjega društva, ki je vršil od 20. do 24. avgusta t. l., se je katoličanom zopet slovesno in nujno zabičala dolžnost, da morajo katoliški starši svoje otroke pošiljati samo v katoliške šole. Kar se tiče katoliških ljudskih šol v Zedinjenih državah, je njihovo število leta 1924 znašalo 7198, leta 1926 pa je bilo 7449 katoliških šol, v katerih se je vzgojevalo 2.111.560 otrok. Na teh šolah je podučevalo 55.155 katoliških učiteljev. Tekom dveh let je število katoliških učiteljev narastlo za 3532 oseb. Največ katoliških šol in učencev je v nadškofiji Chicago, kjer je 335 šol in 109.806 učencev; Philadelphia ima 272 šol z 117.382 učencev, nadškofija New-Jork 254 šol z 115.218 učencev, nadškofija Pittsburgh 230 šol, nadškofija St. Louis 223 šol, druge škofije pa 200 šol. Kar se tiče katoliških visokih šol v Zedinjenih državah, poroča katoliški list »America«, da je sedaj na katoliških zavodih in vseučiliščih vpisanih 74.849 dijakov. Na pomanjkanju študentov torej ne trpijo katoliške visoke šole, pač pa na pomanjkanju denarnih sredstev. Do zadnjega so učne moči na teh šolah po ogromni večini (90—95%) bile vzete iz vrst katoliškega redovništva. V novejšem času pa katoliški redovniki ne zadostujejo več, da bi se z njimi napolnila vsa učna mesta, zato je potrebno, da se vrzeli napolnijo z laičnimi (posvetnimi) osebami. Te pa je treba drago plačati, kakor tudi vedno bolj rastejo izdatki za učna sredstva, itd. Vsled tega je nastopila finančna kriza in katoliški verniki se pozivajo, da v obilnejši meri prispevajo za vzdrževanje katoliških visokih šol.

Katoličani v Rumuniji in šolsko vprašanje. Rumunski katoličani so imeli 24. in 25. septembra t. l. v mestu Csik svoj katoliški shod. Glavni predmet razprave je bilo šolsko vprašanje. Slišale so se bridke in odločne pritožbe o tem, da rumunska država dela katoliškim šolam vse mogoče neprilike. Vsako leto se vzame eni ali drugi katoliški zasebni šoli pravo javnosti, in predno se to pravo zopet dobi, je treba dosti truda, napora in stroškov. Državna

vlast se vsepovsod meša v katoliško šolstvo, prepove zdaj temu in zdaj drugemu učitelju pravo učiteljevanja, prepove uporabo te ali druge učne knjige, zapleni v celoti ali delno šolske knjižnice. Rumunski katoličani so na svojem zboru slovesno izjavili, da so pripravljene doprinašati vse žrtve, da ohranijo katoliške šole in zavode. Obenem so tudi sklenili, obrniti se na rumunski parlament z odločno zahtevo, da se mora svoboda katoliških šol na vsak način ohraniti.

Šolske razmere v Angliji in katoličani. Kakor poroča angleški katoliški list »Catholic Times«, je na Angleškem javnih ljudskih šol 20.727, v kojih se vzgojuje 7.050.024 otrok. Zasebnih mestnih šol je 9101 s 4.419.066 otrok. Čistih zasebnih šol je 11.626 z 2.630.967 otrok. Katoličani so leta 1926 iz lastnih sredstev zgradili 13 novih šol, 6 pa so povečali, v dobi od leta 1920 do 1926 pa so angleški katoličani sezidali 60 novih šol in povečali 53 starih. Kar se tiče srednjih šol, jih Angleška ima 1301, izmed katerih pripada 73 katoličanom. Na teh katoliških srednjih šolah je leta 1914 bilo 198.884 dijakov, l. 1926 pa 376.829 dijakov. Stroški za katoliške zasebne šole so veliki in katoličani jih težko zmagujejo. Zato je nadškof Keating v Liverpoolu zahteval, da se mora odpraviti tista postava, ki katoličanom samim nalaga vse stroške za zasebne katoliške šole; država bi morala te šole podpirati ter za nje prispevati denarna sredstva.

Posledice brezverske šole na Francoskem. Francoski katoličani smatrajo kot svojo prvo in poglavitno nalogo, da se borijo zoper brezverstvo sedanje državne šole in za pokristjanjenje šol. Sedanji prosvetni minister Herriot, ki je med drugim odredil, da praznik vernih duš ne sme več biti šole prost dan, stori vse, kar more, da se svobodomiselnosti, veri protivni duh v šolah ohrani in ojači. V Alzaciji in Loreni, kjer je nekaj bila močna šolska avtonomija, se preganjajo veri in cerkvi vdani učitelji in učiteljice. Kako potrebna in upravičena je borba katoličanov za krščansko šolo, dokazujejo vedno bolj rastoče slabe posledice brezverske državne šole. Te posledice so se zadnji čas v vsej svoji pogubonosnosti pojavile že tudi med kmetjsko mladino v Franciji. Kakor poroča pariški katoliški list »Correspondant«, se je med kmetjsko mladino, zlasti med kmetjskimi mladeniči, razširila verska brezbržnost in mlačnost, ali celo sovraštvo proti Cerkvi in velika moralna pokvarjenost. Razlogi te žalostne prikazni so naslednji: brezverska vzgoja v šoli, protiverski in proticerkveni časniki, slabe knjige z grdimi povestmi, nesramne predstave v kinu in v gledališču in slabo tovarištvo. Vsi prijatelji Francije s strahom gledajo to pokvarjenost francoske kmetjske mladine, katera ogroža obstoj Francije. Kaj bi bilo iz naše Slovenije, ako bi iste razmere nastopile med slovensko kmetjsko mladino? To zlo se ne da drugače preprečiti, kakor da se odstranijo zgoraj omenjeni razlogi, iz kojih nastane to zlo. Pomočki zoper to zlo so: krščanska šola, krščanski časnik, krščansko društvo.

Letna kronika (1927) na Pohorju.

Zima je nastopila svojo oblast s suhim mrazom, zato pa je zamujeno nadomestila k lanskim božičnim praznikom. Med rezko piskajočo burjo so se valile iz neba široke snežene zaplate, ki so pokrile zemljo z nad pol metra debelim snegom, na vetru razprostrtih legah pa še trikrat toliko. Južnih dni je bilo redkih vmes, zato pa smo imeli dober vstrajen sanenc, kar je za naše kmete posebno dobro in važno. Dostikateri ima skladišče plovov in drv v poletju živini nedostopnih grabah; po zimi pa se ta materijal zvozi s človeško močjo (samotež). Ni to sicer nobeden šport, ipak pa se ga mnogi poprimejo, imajo vsaj zimski čas — zaslužek.

V splošno veselje je starka zima dokaj jadrno odkašljala dalje, kar se pri nas redko dogaja. Nastopila je suha pomlad z jasno-lepimi dnevi. V tem ugodnem položaju so kmetje že s početkom aprila pričeli s setvijo, katero so vsled stanovitnega vremena neobičajno hitro dovršili. Pod to toploto in ugodno klimo se je zelišče, rože in sadno drevje dokaj rano pobrinilo k cvetenju; majnik pa je bil en sam šopek snežnobelega cvetja, ki je obetalo izredno lepo sadno letino. Toda dneva pred večerom ni dobro hvaliti! Primahali so jo trije popotniki: Pankracij, Servacij in Bonifacij, ki so dostikrat prav nezaupni. In res! Dasi tudi sredi majnika, so pokrili naša polja z debelo slano; in odklenkalo je vsem upom na dobro sadno letino. Poleg tega je posmodila slana tudi krompir, koruzo in fižol. Prvi dve vrsti setve sta te posledice brez posebne škode preboleli, fižol pa so morali ponekod še enkrat nasaditi.

Poletje je nastopilo v polnem žaru solne luči, vendar pa je vmes še tuhtam dobro zamočilo. Sicer pa pohorski krajini suša ne more tako zlepa škodovati, kajti večinoma polja okroža gozd, gozd pa drži pri največji suši nekakšen hlad in vlago v sebi, iz katere srka v sili tudi polje potrebno mokroto. V gorkoti, slični tekočega leta, jih je pri nas malo. Košnja sena se sme po obilici krme srednja imenovati, po kakovosti pa prvovrstna, seno je prišlo skoraj povsod čim najbolj suho in neizprano pod streho.

Hudih nalivov z gromom in točo nas ni mnogo obiskalo. Najhuje je ropotala dne 10. julija, kakor golobja jajca debela toča se je vsula; ker pa nekatere Pohorje Bog ljubi, je to bil le hipen pojav. Pač pa je v sosednih srenjah napravila dokaj škode, zlasti hmelj je nekaterim dobro oklestila. Hmelj danes pri nas tudi spričuje, da gospodarsko napredujemo, imamo namreč povečini nove lanske in pred lanske nasade. Prva poskušnja je pokazala, da mu naša klima še precej ugaja, ponekod so ga prav dosti natrgali, zlasti v sosednem Vuhredu, še več pa v marenberškem okraju. Vsekakor pa se čuje, da so se s to novotarijo vrezali, ako se cene hmelju ne okrepijo. Značilno je tudi, da so ga nekateri ubožnejši sloji prekrstili, namreč namesto hmelj, ga nazivajo: »Ubogih ljudi lakota.« In čemu? Zato, ker posestniki, ki so imeli odvisno zemljo, so jo radi dajali revnejšim v odslužek, zanaprej pa je jim bo še samim premalo, če bodo to divjačino le preveč rinili na polje, ki ga imamo pri nas itak malo.

Jesen je nastopila z lepim časom, ki pa se je dokaj jadrno preokrenil v viharne, mokre dni, zlasti z otavo je bil križ vsled nestanovitnega vremena. Večina kmetov jo je le napol suho zvozilo v hrame, če vremena ni, pa ga ni, kaj si hočejo! Proti koncu pa so se vrstili čim manj lepši dnevi. Kakor rečeno, sadja ni bilo ponekod niti za otroško veselje. Rž je dala srednjo mlavec, nekaj več uspeha je bilo z ovsem. Vse pridelke pa je prekašal krompir, letošnjim kosom enakega se redko koplje v naši okolici. Tudi koruza se je ponekod izvrstno obnesla, sorazmerno je tudi fižol prav dobro uspel in še ajdova žetev je bila precej dobra.

V socialnem gibanju pa se pripisuje v naši vasi največ važnosti praznovanju 25letnice vlč. g. župnika Andreja Fišerja, odkar že vzorno, marljivo in v splošno zadovoljnost deluje v dušni, oziroma tudi telesni dobroti naše fаре. V ta spomin je zvezan tudi časten prihod našega prevzvišenega nadpastirja g. dr. Andreja Karlina, katero čast je poklonil vlč. g. župniku za dolgoletni trud v naši težavni župniji. Občani so mu priredili nad vse lep sprejem, kdo pa bi tudi tako imenitnega poseta ne bil vesel. Se v posebno jasnem žaru pa so zaplapolala srca naših faranov, ko je nam vladika blagoslovil lepi kip Srea Jezusovega, katere mu je tudi posvetil celo ribničko srenjo. Tako se sedaj tudi naša fara mirno razvita pod varno zaščito Kralja zlatih nebes in solzne zemlje.

Ciril Miklavc.

Zadružna gospodarska banka d. d.

Podružnica Maribor.

V lastni novozgrajeni palači, Aleksandrova cesta 6. pred franciškimi cerkvijo.

Iskate vse bančne posle najkvalitetne. — Najbolje obravnavanje vlag na knjižice in v tačnem računu.

Pooblaščen prodajalec srečk državne razredne loterije.

Cunje, staro železo, baker, medenino, svinec, cink, papir, glaževino, kosti in krojaške odpadke kupim in plačam najboljše.

Dravska ulica 15.
A. Arbeiter, Maribor, iščem stalne nabiralce 1025 in nakupovalce.

Pozor!

Priporočam svojo veliko zalogo v galanteriji, igračah kakor domačo in kuhinjsko orodje za najnižje cene. Priložnost: Papuče za otroke od Din 10.—, za dame od Din 22.—, za gospode od Din 25.— naprej; 3 par. ženskih nogavic za 20.— Din kakor tudi vsako drugo vrsto. Pri nakupu od 100 Din nudim 5%, popust. **JOSIP MLINARIČ, MARIBOR, GLAVNI TRG 17 1447**

Kostanjev taninski les

kupuje stalno: 1478

FRANC KUPNIK, KOSTRIVNICA—PODPLAT.

CIRILOVA KNJIŽNICA

OBSEGA SEDAJ SLEDEČE ZVEZKE:

1. Dr. Karl Capuder: Naša država (razprodano).
2. Dr. Leopold Lénard: Jugoslovanski Piemont, Din 7.—
3. Dr. Leopold Lénard: Slovenska sena v dobi narodnega preporeda, Din 10.—
4. Moj stric in moj župnik, Din 4.—
5. G. J. Whyte Melville: Gladiatori, I, del, Din 8.—
6. — II, del, Din 10.—
7. H. G. Wells: Zgodba o nevidnem človeku, Din 7.—
8. B. Orczy: Dušica, I, del, Din 16.—
9. — II, del, Din 25.—, III, del Din 32.—
10. A. Conan Doyle: V biblijski puščavi, Din 12.—
11. Arnold Bennett: Živ pokopan, Din 8.—
12. E. R. Burroughs: Džungla, I, del, Din 18.—
13. — II, del, Din 14.—
14. Elza Lešnik: »Sumi, sumi Drava...«, Din 5.—
15. Matija Ljubša: Slovenske gorice, (razprodano).
16. Erckmann—Chatrian: Zgodbe napoleonskega vojaštv., Din 12.—
17. Antonio Fogazzaro: Mali svet naših očetov, Din 12.—
18. Anton Kosi: Iz otroških ust, Din 8.—
19. Dr. J. Jeraj: Kadar rože cveto, Din 8.50.
20. J. F. Cooper: Zadnji Mohikanec, Din 11.—
21. Pavel Keller: Dom, Broš, Din 22.—, vez, Din 25.—
22. Gabriel Majcen: Kratka zgodovina Maribora, Din 11.—

1165 Ustanovljena leta 1859

Klobučarna Lambert Chiba Celje, Kralja Petra cesta 14

Trgovina klobukov in klobučarskih izdelkov. Prezema vsake vrste popravila po najnižji dnevni ceni! — Točna in solidna postrežba!

NA NOVOI NA NOVOI

Nanovo otvorjena trgovina pletenin

Zenko Hribar Celje, Slomškov trg 1 (pri farni cerkvi)

priporoča cenj. občinstvu svojo veliko tovarniško zalogo pletenih izdelkov, kot: nogavice, rokavice, pleteno perilo, športne telovnike vseh vrst i. t. d. po dnevni konkurenčni ceni.

POSTREŽBA PRVOVRSTNA!

NA DEBELO 1050 NA DROBNO

Naložite denar le pri

Ljudski posojilnici v Celju

registrovani zadrugi z nōomejeno zavézó

Cankarjeva ulica šte. 4

poleg daykarije (poprej pri „Belem volu“), kjer je najbolj varno naložen in najugodnejše obrestuje

Rentni in invalidni davek plačuje posojilnica sama

Posojila pō najnižji obrestni meri